Sesje z plusem 2020/2021

Klasa VIl szkoty podstawowej
Sesja3 WersjaB

Imie i NAZWISKO ...

Nr w dzienniku .......... Klasa ..........

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!
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. Sze$¢ czarnych owiec stanowi 15% catego stada. Ile owiec liczy to stado?

90 B. 75 C. 60 D. 40

>

, . . 9 Cennik za 1 kg )
. Ktéry zakup bedzie kosztowal najmniej?
winogrona 9 zt
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. 40 dag winogron ‘
. 50dag truskawek truskawki 8zt

. 60 dag mandarynek mandarynki 7

. 70 dag gruszek G gruszki 6 z1

3. Na boku AB trojkata ABC zbudowano ¢ H
kwadrat ABED o obwodzie 40 cm, a na wy-
soko$ci CF — kwadrat FGHC o obwodzie
16 cm. Ile jest rowne pole trdjkata ABC? A a
A. 80 cm?
B. 40 cm?
C. 48 cm?
D. 20 cm?

4. Wskaz rownos¢ fatszywa.
A. V169 =16+9 B. V169 =16 -9 C.V/49=4+.9 D. V49=v4+9

5. Warto$¢ iloczynu 1% - 1% 1z - 1% jest rowna:
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17
A. 560 B. 6 C. 4> D. 3

6. Uzupelnij puste pola, wpisujac odpowiednie wsp61- 2x+5
czynniki liczbowe.

Obwod trojkata przedstawionego na rysunku jest rowny: 4x+4
L= D - X+ D

7. Kasia wypisata wszystkie liczby naturalne od 25 do 42:
25, 26, 27, ..., 42

Jaka cze$¢ wypisanych liczb stanowig te, ktore sa podzielne przez 4?

1 1 2 3
A 7 B. 5 C.3 D. 3

8. Uzupemnij zdania. Wybierz odpowiedZ spoérod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedZ spo-
§réd oznaczonych literami C i D.

Potega 62 jest rowna wynikowi mnozenia A /B. A. 212 . 312 B. 63 - 6%
Potega 235 jest rowna wynikowi potegowania C/D. C. (25)? D. (29)4



9. Z trzech mniejszych trojkatéw réwnobocznych i jed-
nego wiekszego zbudowano pieciokat przedstawiony na
rysunku. Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P,
jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli jest falszywe.

Pole tego pieciokata jest 5 razy wieksze od pola matego tréjkata. P F

Obwdd tego pieciokata jest 5 razy wiekszy od obwodu malego tréjkata. P F

10. Liczbe wszystkich przekatnych w wielokacie, ktéry ma n bokéw, mozna wyliczy¢ ze wzoru
D, = w Uzupelnij zdanie.

W dziesieciokacie foremnym jest przekatnych.

2,8-107
7

11. Czy warto$¢ wyrazenia jest wieksza od miliona? OdpowiedZ uzasadnij.

12. Zgodnie z rozkladem jazdy pociag miat wyjecha¢ z Kwiatkowic do Ziétkowa o godzinie 11.54
i dotrze¢ na miejsce o godzinie 13.14. Z powodéw technicznych czas przejazdu wydtuzy? sie o 20%.
O ktérej godzinie ten pociag przyjechal do Ziétkowa? Zapisz obliczenia.

OAPOWICAZ: ... oo e e e e e

13. Na widownie w hali sportowej weszly dwie grupy kibicéw. Pierwsza zajeta % wszystkich miejsc,
druga zajeta 25 miejsc i pozostata jeszcze potowa miejsc wolnych. Ile jest wszystkich miejsc na
widowni tej hali sportowej? Zapisz obliczenia.

OAPOWICAZ: ... oo e e e e

Zadanie dodatkowe

W trapezie rownoramiennym ABCD przedstawionym na rysunku,
przekatna AC jest prostopadia do boku BC, a przekatna BD —

do boku AD. Kat CBD ma miare 18° a miary trzech innych ka-

tow oznaczono: «, f8, y. Uzasadnij, ze ‘X;B =y.

Klasa VII, sesja 3, wersja B



